

ODGOVORI NA POSTAVLJENA PITANJA
VEZANA UZ JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROJEKATA IZ PODRUČJA
ZDRAVSTVA I SOCIJALNE SKRBI U ISTARSKOJ ŽUPANIJI ZA 2016. GODINU

1. Pitanje: da li se dokumenti koji se trebaju priložiti a dati su u PDF-u ispunjavaju ručno ili se mogu dobiti u Wordu?

Odgovor: Dokumenti priloženi u PDF-u ispunjavaju se ručno, ne mogu se dobiti u word formatu.

2. Pitanje: mogu li se troškovi rasporediti od 01.01. do 31.12.2016.g. i na taj način kasnije pravdati bez obzira na datum potpisivanja ugovora i uplatu sredstava na žiro račun korisnika.

Odgovor: U točki „7. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati ovim natječajem“ u Uputama za prijavitelje piše „Sredstvima ovog natječaja mogu se financirati samo stvarni i prihvatljivi troškovi, nastali provođenjem projekta u ugovorenom vremenskom razdoblju“ što znači da su prihvatljivi troškovi od dana sklapanja ugovora do 31.12.2016. godine.

3. Pitanje: je li prihvatljiv prijavitelj udruga koja nema sjedište na području Istarske županije, no aktivnosti unutar prioritetnih područja provodila bi na području IŽ?

Odgovor: Prihvatljiv prijavitelj je pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija bez obzira gdje udruga ima sjedište, a lokacija provedbe projekta mora biti Istarska županija.

4. Pitanje: Molimo Vas da nam odgovorite da li Javni natječaj za financiranje projekata iz područja zdravstva i socijalne skrbi u Istarskoj županiji za 2016. godinu Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti mora potpisati i osoba koja će voditi knjigovodstvene i administrativne poslove?

Odgovor: Obrazac izjave izvoditelja aktivnosti ne mora potpisati i osoba koja će voditi knjigovodstvene i administrativne poslove osim u slučaju ako je navedena osoba i izvoditelj direktnih projektnih aktivnosti.

5. Pitanje: možete li nam pojasniti dio iz Uputa koji se odnosi na broj prijava po prijavitelju. U Uputama piše "Prijavitelj može podnijeti više od jedne (1) prijave, ali samo po jednu prijavu po prioritetnom području."

Može li udruga prijaviti dva projekta npr. pod prioritetno područje I. Mentalno zdravlje djece i mladih ako ovo područje ima još četiri pod-područja, pa jedna prijava spada pod a) promicanje mentalnog zdravlja i socio-emocionalnog učenja, a druga pod b) promocija suradnje između sustava obrazovanja, zdravstva i socijalne skrbi te civilnog sektora u pružanju usluga zaštite mentalnog zdravlja djece i mladih

Odgovor: Prijavitelj može podnijeti samo jednu (1) prijavu unutar jednog prioritetnog područja bez obzira na koje se podpodručje prijava odnosi, dakle u području Mentalno zdravlje djece i mladih može se prijaviti samo 1 projekt.

6. Pitanje: Molim vas za informaciju u vezi „Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja“. prijavitelj se već godinama javlja na natječaj sa istim programom koji se financira od Istarske županije, grada Pule i okolnih općina, tako smo se ove godine javili na natječaj u Istarskoj županiji, gradu Puli, gradu Vodnjanu, općini Medulin, općini Marčana te općini Fažana.

Da li je to dvostruko financiranje i da li onda u Izjavi trebamo sve to navesti pod stavku „B“?

Odgovor: Ovo se odnosi na dvostruko financiranje, te u Izjavi o nepostojanju dvostrukog financiranja treba navesti sve gradove i općine na čiji natječaj je projekt prijavljen pod stavku „B) da se natjecao“.

7. Pitanje: Prijavili bi se na Natječaj u kategoriji Mentalno zdravlje djece i mladih,
c) Prevencija ranog pijenja alkohola

Možemo li se prijaviti s obzirom da smo registrirani kao Umjetnička organizacija (Upisani smo u registar neprofitnih organizacija)

Odgovor: Prijavitelj mora biti pravna osoba registrirana kao udruga, sukladno Zakonu o udrugama koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija, što znači da je registracija kao neprofitna organizacija u redu, ali se udruga svojim statutom mora opredijeliti za obavljanje djelatnosti i aktivnosti iz područja zdravstva i/ili socijalne skrbi.

8. Pitanje: Udruga „A“ je već provodila projekte financirane od strane Istarske županije, te bi ove godine u partnerstvu djelovala zajedno s drugom udrugom „B“ koja se također bavi osobama s invaliditetom. Podnositelj projekta bi bila ta druga udruga, a Udruga „A“ bi bila izvršitelj. Da li da onda pišemo u obrazac info o tome da je sličan projekt već proveden prije od strane udruge „A“ ili?

Odgovor: O aktivnostima koje je provodila udruga „A“ ne opisuje se u pitanju „Dosadašnja iskustva Vaše organizacije“ već u dijelu koji se odnosi na pitanje „11.3. 4. Opišite za svakog partnera posebno kakav ste oblik (stupanj) suradnje dogovorili/uspostavili i u čemu se ona sastoji: razmjena informacija i iskustava; koordinaciji aktivnosti; zajedničkom korištenju resursa ili sl.“ (opis partnerstva).

9. Pitanje: Uvidom u nove obrasce koje ste predvidjeli uz natječaj ove godine molim vas informaciju da li je dovoljna jedna izjava izvoditelja za više aktivnosti (naši suradnici su uključeni u više programa) ili je za svaki program u kojem osoba sudjeluje potrebna zasebna izjava. Zanima nas da li je i dalje predviđeno da se izvoditelji programa potpišu i u obrascu opisa programa kojeg isprintamo nakon unosa on-line. To nam je važno zato jer imamo dosta vanjskih suradnika s kojima se moramo dogovoriti dinamiku potpisivanja.

Odgovor: Na isprintanom obrascu ne trebaju se potpisivati izvoditelji već je za to uvedena „Izjava izvoditelja aktivnosti navedenih u opisu projektnih aktivnosti“. Budući da se na navedenoj izjavi traži upis naziva projekta i naziv aktivnosti svaki izvoditelj pojedinačno potpisuje izjavu za svaki pojedini projekt.

10. Pitanje: Udruga je predala zahtjev za registraciju novog usklađenog Statuta 29.09.2015. ali do sada nije dobila odgovor o registraciji. Što je u tom slučaju potrebno priložiti kao dokument o Registraciji.

Odgovor: U slučaju kad nema odgovora o registraciji Udruge tada je potrebno priložiti presliku izvotka iz Registra udruga Republike Hrvatske kojim se dokazuje da su promjene u tijeku ili ispis on-line izvotka iz Registra udruga.